

莞港情誼深 攜手共成長

2018年11月16日，我校姊妹學校——松山湖實驗中學80多名師生到訪本校，參觀和了解香港學校的課程結構和設施。



兩校師生大合照

下午，松實師生分為四組，與我校學生一同上堂。體驗課由我校老師授課，課程包括締結情誼、MIU、Cup Cake 小廚神、正念常在，為松實師生帶來了別具特色的課堂。

締結情誼

由視藝科羅慧中老師帶領兩校學生製作紀念杯墊，以慶祝兩校締結姊妹學校三週年。兩校學生在杯墊寫上祝福字句，並貼上象徵兩校情誼的乾花，製作出獨一無二的手工製品。最後，大家互相送出自己的製成品和祝福。

MIU

李煒民老師聯同 MIU 成員向松實師生介紹我校秒秒電視台，讓學生一嘗小主持、小演員的滋味，即場在電視台裡拍攝和製作影片，在攝影棚進行現場直播體驗。同學反應踴躍，覺得新奇有趣。

Cup Cake 小廚神

學習英文不用死板教學，陳玉冰老師和外籍教師 Miss Crouse 將英文結合烘焙，以輕鬆有趣的方式讓同學學習烘焙蛋糕的同時又能增進英文能力。老師以英文教學，教導學生親手製作 Cup Cake，培養多元學習。兩校學生互相幫助，創造出充滿幸福感的甜品，最後同學們更一起品嚐了友誼滿滿的製成品，兩校情誼甜在心。



兩校師生一起製作 Cup Cake

正念常在

宗教事務組黎耀祖老師特意為松實師生帶來了極具佛教特色的課堂，通過「行禪」和「層層疊」等活動令學生身心清淨，訓練學生領略佛教中的「靜」，從而提升學生專注力。

課堂體驗結束後，老師帶領松實師生參觀了英文長廊、禪修室、視藝室、校史室、STEM Room、MIU、有機耕作等。隨後，兩校舉行了籃球友誼賽，兩校學生切磋球技，戰況激烈，大家為兩隊吶喊助威、人聲鼎沸。最後，兩校籃球隊員隊拍照留念，記錄友誼邁進的一瞬間。



兩校學生切磋球技



適逢報恩堂修繕工程完成，兩校師生在報恩堂自由交流。大家一邊暢談，一邊吃着小點心，現場歡聲笑語，場面歡樂融洽。兩校在互相學習和交流中，對兩地的教學和學習生活有了更深的了解和認識，兩校共同進步，結下深厚的友誼。

實中校長和領導參觀圖書館